

3^ο Ενημερωτικό Δελτίο

Βελτίωση της εξ αποστάσεως εκπαίδευσης στην ΕΕΚ μέσω μιας παιχνιδοποιημένης μεθοδολογίας ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης (d-ICT)

Αριθμός έργου: 2021-1-EL01-KA220-000024942

Περίοδος υλοποίησης: 12.05.2022 - 27.02.2024

Χρηματοδότηση Προγράμματος: Erasmus+

Η πρόοδος του έργου d-ICT μέχρι σήμερα

Ο φάκελος των "Lessons learned" (PR1) έχει σχεδόν ολοκληρωθεί. Κάθε εταίρος κατέγραψε τις ανάγκες των εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης και κατάρτισης και το βιωματικό εκπαιδευτικό υλικό τους. Το "d-ICT e-Toolkit" (PR2) έχει ήδη ξεκινήσει με την εισαγωγή πρακτικών εξ αποστάσεως εκπαίδευσης και ψηφιακών εργαλείων προκειμένου να διευκολυνθεί η εμπειρία της ηλεκτρονικής μάθησης και να δημιουργηθεί ένα ζεστό κλίμα ηλεκτρονικής τάξης. Ταυτόχρονα, η "Παιχνιδοποιημένη εμπειρία ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης" (PR3) έχει αναπτύξει τα πρότυπα σχεδιασμού της Παιδαγωγικής αρχιτεκτονικής.

Περισσότερες πληροφορίες για το "d-ICT e-Toolkit" και την "Παιχνιδοποιημένη εμπειρία ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης" στην επόμενη έκδοση του ενημερωτικού δελτίου d-ICT.

Συνάντηση d-ICT στο Μιλάνο (Ιταλία), 23-24 Ιανουαρίου 2023

Η σύμπραξη συναντήθηκε επί τόπου στο Μιλάνο (Ιταλία), με οικοδεσπότη το CSF. Ο επικεφαλής του έργου (Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου) παρουσίασε την τελική έκθεση και τις κύριες θεματικές περιοχές (ενότητες). Επίσης, ο επικεφαλής του έργου παρουσίασε την επίσημη ιστοσελίδα και τη σελίδα του έργου στο Facebook. Η IASIS, Ηη οποία είναι υπεύθυνη για το PR2, έκανε λεπτομερή παρουσίαση του e-Toolkit του d-ICT, των δραστηριοτήτων του σχεδίου εργασίας, των προθεσμιών και των προτύπων. Το ISQe-Learning, το οποίο είναι υπεύθυνο για το PR3, παρουσίασε λεπτομερώς την εμπειρία της παιχνιδοποιημένης ασύγχρονης ηλεκτρονικής μάθησης, καθώς και τις δραστηριότητες του σχεδίου εργασίας, τις προθεσμίες και τα πρότυπα. Τέλος, διευθετήθηκαν διάφορα διαχειριστικά θέματα, όπως το σχέδιο διάδοσης, το σχέδιο αξιοποίησης, οι επόμενες ημερομηνίες των διακρατικών συναντήσεων του έργου και των εκπαιδευτικών συναντήσεων, οι οικονομικές αναφορές και οι πολλαπλασιαστικές εκδηλώσεις.



ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΟ ΈΡΓΟ ΜΠΟΡΕΪΤΕ ΝΑ ΒΡΕΪΤΕ ΣΤΙΣ ΕΙΔΙΚΕΣ ΣΕΛΙΔΕΣ ΤΩΝ ΜΈΣΩΝ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΣΕΛΪΔΑ ΤΟΥ ΈΡΓΟΥ



Facebook



Ιστοσελίδα



Co-funded by the
Erasmus+ Programme
of the European Union

Η υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Επιτροπής για την παραγωγή της παρούσας δημοσίευσης δεν συνιστά έγκριση του περιεχομένου, το οποίο αντικατοπτρίζει τις απόψεις μόνο των συγγραφέων, και η Επιτροπή δεν μπορεί να θεωρηθεί υπεύθυνη για οποιαδήποτε χρήση των πληροφοριών που περιέχονται σε αυτήν.